

# КОНФЕРЕНЦИЯ В ТЕАТРЕ

Областной драматический театр заканчивает 117-й сезон. Идут прощальные спектакли, а потом, до осени, жители Вологды расстанутся с его коллективом. Вологодские артисты отправятся на гастроли — сначала по районам области, затем в Курск и Липецк.

Сейчас в театре подводят итоги сезона. Один из этапов этой работы — зрительская конференция, которая состоялась 3 мая.

Главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР Л. М. Меерсон дал краткий анализ репертуара, качества спектаклей, назвал фамилии лучших исполнителей. Его сообщение дополнили зрители. Они отметили удачные спектакли: «Шестое июля», «Ермак», «На диком берегу», «Обелиск», «Старые друзья», «Сверчок», тепло отозвались о творческой работе Сафонова, Щуко, Держа-

вина — заслуженных артистов РСФСР, артистов Казарина, Антоновой и других.

И в то же время высказали критические замечания о работе театра, о его репертуаре, в котором мало спектаклей, о молодежи и для молодежи, по военно-патриотическому воспитанию, о героизме советских людей в годы гражданской и Великой Отечественной войн. Говорили о том, что не в почете в театре классические произведения, мало еще спектаклей для детей.

Эти замечания помогут руководителям театра более тщательно отнестись к выбору произведений для работы в новом сезоне и повысить качество подготовки спектаклей.

Участники зрительской конференции просмотрели несколько отрывков из спектаклей сезона 1965/66 года.

А. АЛЕКСАНДРОВА.

КРАСНЫЙ СЕВЕР

В О Л О Г Д А